Володимир Корн

Замовник бере на себе такі обов'язки: Надати час репетицій для артиста і колективу не пізніше, ніж за пів години до запуску глядачів в зал.

 Забезпечити звукове обладнання і сценічне світло згідно із технічним рейдером виконавця. На репетиції обов'язково повинні знаходитися місцевий звукорежисер і художник по світлу. 

Усі можливі зміни будь-якого пункту у райдері повинні бути заздалегідь погодженні зі звукорежисером виконавця Володимира Корна.
Замовник забезпечує необхідний комплект звукового обладнання з розрахунком 20 Вт на одне місце в залі (від 5 кВт), і мінімум від 15 кВт робочої потужності (RMS) на відкритій площі, 2 монітори потужність кожного монітора 500 Вт. 

У комплект наданого обладнання повинні входити:
 1. Акустика 2-3-полосна фірм типу: JBL, ELEKTROVOICE, RCF
 2. Пульт класу MIDAS, SOUNDCRAFT,YAMAHA 01V96 і вище класу де має бути щонайменше 14 вільних вхідних каналів, 6 AUX
 3. Дві обробки голосу (Hall і Delay на двох незалежних AUX) типу LEXICON, YAMAHA або T.C. ELECTRONICS.
 4. 1 радіомікрофон SHURE Beta 58/87 для лідер-вокалу, 2 шнурових мікрофони SHURE SM 58 (на стійках типу журавель)

 5. Експлуатація обладнання виробництва СНД за виключенням (REC, та MAG, про що узгоджується зі звукорежисером) виключається.
6. Стійка для клавіш, стійка для електро, та електро-акустичної гітари.
7. Також необхідний переговорний мікрофон зі сценою та навушники.

8. Лінії електричного живлення на сцені - 2 по 2 виходи 220V.

9. DI-BOX 4 шт., для підключення електрогітари та клавішних в лінію.
Уважно прочитайте та прийміть до уваги! Виконання даного райдеру вкрай важливе для нормального та якісного виступу гурту виконавця Володимира Корна. Організатор концерту обов'язково повинен зв'язати звукотехнічну групу, яка надає обладнання для проведення концерту зі звукорежисером виконавця.
Мікшерний пульт повинен знаходитися в глядацькому залі, в зоні прямої чутності обох каналів порталів та прямої видимості і огляду всієї сцени. Портали повинні знаходитися на одній лінії краю сцени або трохи попереду, але ніяк не в глибині сцени. Електроживлення звукового обладнання повинно бути стабільним (220 V) і відповідати потужності системи. Силове підключення повинно бути 3-х фазне із заземленням. На початок репетиції, тобто за пів години до початку виступу, вся апаратура повинна бути розставлена та налаштована звукотехнічною групою, що надає обладнання.

1 aux Всі монітори в одну лінію  
2 aux Wireless in-ear system В.Корн On Stage location (на сцені) 

3 aux Hall 

4 aux Delay   AUX List
